
1. 안에 알맞은 말을 차례대로 써넣으시오.

원주= × 3.14 = × 2 × 3.14

지름

반지름

원주는 지름의 길이와 원주율의 곱을 알아볼 수 있습니다.

해설



2. 원의둘레의길이가 188.4 cm 인원의반지름의길이는몇 cm입니까?

cm

30 cm

188.4 ÷ 3.14 ÷ 2 = 30( cm)

해설



3. 다음 원들의 원주의 합을 구하시오.

(1) (2)

cm

78.5 cm

⑴ 17 × 3.14 = 53.38( cm)
⑵ 4 × 2 × 3.14 = 25.12( cm)
53.38 + 25.12 = 78.5( cm)

해설



4. 지름이 24 cm인 원의 넓이를 구하시오.

cm2

452.16 cm2

(반지름)= 24 ÷ 2 = 12( cm)
(원의 넓이)=(반지름)× (반지름)×3.14
= 12 × 12 × 3.14 = 452.16( cm2)

해설



5. 색칠한 부분의 둘레의 길이를 구하시오.

cm

113.04 cm

색칠한 부분의 둘레의 길이는 세 원의 둘레의 길이의 합과 같습
니다.
12 × 3.14 + 6 × 3.14 + 18 × 3.14
= 37.68 + 18.84 + 56.52 = 113.04( cm)

해설


